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Drage kolegice in kolegi! 

Evropsko združenje za realitetno terapijo (EART) v sodelovanju z Združenjem za realitetno terapijo BiH 

organizira 

                            3. evropsko konvencijo psihoterapevtov in svetovalcev realitetne terapije. 

Tokrat so naši gostitelji kolegice in kolegi iz Bosne in Hercegovine, zato bo konvencija potekala 

25. in 26. 9. 2026 v hotelu Novitas v Livnu. 

Naš namen je psihoterapevtom in svetovalcem realitetne terapije omogočiti prostor za medsebojno 

povezovanje, dialog in izmenjavo izkušenj ter zagotoviti pogoje za stalni strokovni razvoj. EART kot 

zveza društev ter nacionalna združenja RT kot cehovske organizacije imajo možnost ponuditi 

psihoterapevtom in svetovalcem vsebine, predvidene s kriteriji za stalni strokovni razvoj. 

Ponosni smo, da smo do sedaj promovirali več kot 200 psihoterapevtov in svetovalcev realitetne 

terapije, prav toliko pa jih je trenutno v izobraževanju. Vsi naši psihoterapevti so na podlagi priznanja 

naše terapije ponosni nosilci Evropske diplome za psihoterapijo (ECP). Konvencija je vsekakor tudi 

priložnost, da te uspehe proslavimo. 

Program je zasnovan tako, da imajo vsi udeleženci priložnost prispevati s kratkimi plenarnimi 

predstavitvami. Zato vas vabimo, da prijavite svoje prezentacije v trajanju od 15 do 30 minut na temo 

po lastni izbiri. Da bi vam olajšali izbor teme, navajamo nekaj možnih področij predstavitev: promocija 

RT, raziskovalno delo, študija primera, supervizija, izkušnje vključevanja v druga izobraževanja, 

izkušnje sodelovanja v različnih projektih in programih, instrumenti za samopresojo in drugo – vse, 

kar želite deliti z drugimi in menite, da je zanimivo. 

Obrazec za prijavo prezentacije je na voljo TUKAJ 

Prosimo, da ga izpolnite in pošljete najkasneje do 20. 4. 2026. 

Program konvencije je odvisen od vaših prispevkov; načrtujemo, da ga bomo oblikovali do konca 

aprila 2026, ko vam bomo poslali tudi uradno vabilo za sodelovanje na konvenciji z vsemi potrebnimi 

informacijami. Upamo, da vas to obvestilo veseli in da se boste odzvali povabilu k sodelovanju. 

Za potrebe organizacije potrebujemo tudi informacijo o potencialnem številu udeležencev konvencije. 

Zato vas prosimo, da s klikom TUKAJ 

napoveste svojo namero udeležbe na konvenciji. Višina kotizacije je odvisna od števila udeležencev. 

Predvideno je, da kotizacija vključuje stroške prostora za delo s kavo med odmori, prehrano ter 

stroške tehnične podpore. Evropsko združenje za realitetno terapijo bo dogodek sponzoriralo. 

Zanimajo nas tudi vaše mnenje in ideje, zato vas vabimo, da jih delite z nami TUKAJ 

V upanju, da delimo enak entuziazem glede naše konvencije, vas prisrčno pozdravljamo! 

Organizacijski odbor 

 

https://www.ertpconvention.eu/prijava-prispevka/
https://www.ertpconvention.eu/prijavnica/
https://www.ertpconvention.eu/sporocilo-organizatorju/

